## Паспорт — Гарантийный талон

Руководство по эксплуатации и установке светильника. Гарантийный талон. «Балка 10" комбинированного белого света ALDAN Line Combo 100W (Ближний и Дальний) Угол рассеивания 10-25° »

#### 2. Комплектность поставки

№ Комплектующие кол-во

1. Светильник Балка 10" комбинированного белого света ALDAN Line Combo 100W (Ближний и Дальний) Угол рассеивания 10-25°

2. Комплект крепления 1

3. Распределительная коробка 1

4. Паспорт, руководство по эксплуатации и установке 1

5. Упаковка 1

### 3. Технические характеристики

Артикул	Наименование	Мощность, Вт	Световой поток, Лм	Масса Нетто, кг	Габлица №2 Габариты светильника, мм, ДхШхВ
ADAN Line Combo 100W	Балка 10" комбинированного белого света ADAN Line Combo	100	16000	1.5	330×72×72

Таблица №3

# Декларация о соответствии Таможенного Союза № TC N RU Д-RU.MM04.B.06689 от 15.01.2015

					\
:					
N. Carlotte					/
·	·				
ен:					
•	ен:	ен:	ен:	ен:	ен:

Изготовитель: ООО «Иркутский завод светодиодных светильников «Светозар»

Россия, 665830, Иркутская область, г. Ангарск, ул. Московская, 19, оф. 4

**Тел.** <u>+7 (3952) 62-55-30</u>, <u>+7 (3952) 43-65-09</u> **Сайт:** <u>https://svzar.ru</u> **E-mail:** <u>garant@svzar.ru</u>

#### Гарантийный талон

ООО «Иркутский завод светодиодных светильников «Светозар» Россия, 665830, Иркутская область, г. Ангарск, ул. Московская, 19, оф. 4 на ремонт светильника «Балка 10" комбинированного белого света ALDAN Line Combo 100W (Ближний и Дальний) Угол рассеивания 10-25° »

Сервисный центр гарантийного ремонта. **Тел.** <u>+7 (3952) 62-55-30</u>, <u>+7 (3952) 43-65-09</u>

E-mail: garant@svzar.ru

В связи с непрерывным усовершенствованием техники производитель оставляет за собой право на внесение изменений в технические характеристики, конструкцию, дизайн, и комплектацию светильника без предварительного уведомления заказчика об этих изменениях.